

Link spre produsul: <https://www.cncworld.ro/cuit-din-teflon-pentru-feliator-250-mm-p-362.html>



Cuțit din teflon pentru feliator - 250 mm

Preț brut	660.00 Lei
Preț net	554.62 Lei
Disponibilitate	în stoc
Termenul expedierii	24 de ore
Număr de catalog	KL-04
Codul producătorului	RCAM 250PRO
Producător	Royal Catering

Descrierea produsului

Cuțit acoperit cu teflon pentru feliator - 250 mm



Material: **Acoperit cu teflon**

Diametru [mm]: **250**

Dimensiuni (LxlxÎ) [cm]: **25 x 25 x 2**

Masă [kg]: **0.95**

Dimensiuni ambalaj (LxlxÎ) [cm]: **35.5 x 35 x 3**

Masă ambalaj [kg]: **1.2**

Setul conține:

- Cuțit circular pentru feliator – diametru 250 mm

PRIN CE SE DISTINGE ACEST CUȚIT PENTRU FELIATOR?

- Soliditate – cuțit rezistent acoperit cu teflon

-
- Universalitate – diametrul de 250mm este compatibil cu multe feliatoare electrice
 - Înlocuire simplă – e suficient să folosiți o șurubelniță

Cuțit acoperit cu teflon pentru feliator

Cuțitul cu acoperire de teflon cu diametrul de 250 mm de la Royal Catering va trece facil examenul în industria de catering. Este perfect pentru restaurante, magazine, hoteluri, la evenimente comerciale, precum și în companii de catering. Lama secționează rapid toate tipurile de brânză și mezeluri în felii egale.

Disc pentru feliator - descriere

Utilizarea intuitivă facilitează înlocuirea lamei. Este nevoie doar de o clipă pentru a-l atașa sau scoate. Cuțitul din teflon are 3 orificii pentru șuruburi, iar pentru prinderea lor este suficientă o șurubelniță standard. Elementul poate fi ușor dezamblat și spălat.

Acoperirea de teflon protejează lama, astfel încât aceasta își păstrează ascuțimea inițială pentru o perioadă mai mare de timp. Marginile netede facilitează tăierea. Accesoriul este potrivit pentru brânză și mezeluri (de exemplu, cârnați, șunci).

Uniwersalność tarczy o średnicy 250 mm zapewnia dopasowanie jej do elektrycznych krajalnic **RCAM 250PRO, RCAM 250EXPERT, RCAM-250** marki Royal Catering. Nóż za sprawą standardowej wielkości pasuje również do urządzeń innych marek.

Universalitatea discului cu diametrul de 250 mm îl face compatibil cu feliatoarele electrice **RCAM 250PRO, RCAM 250EXPERT, RCAM-250** de la Royal Catering. Cuțitul, datorită dimensiunii standard, se potrivește și cu alte mărci de echipamente.



